



STINGEREA

SCHEMA JOCULUI

Joc mare unde, în interiorul fiecărei echipe, o parte dintre jucători este dispusă în apărare, înarmată cu baloane de apă, în timp ce cealaltă este lansată în atac cu lumânări aprinse: în timpul jocului, rolurile se pot schimba, astfel că se încearcă atât ofensiva cât și apărarea.

MATERIALE

Lumânări multe și pentru că dacă se udă înainte de întoarcere, pentru a fi reaprinse „ca noi” trebuie uscate, baloane de apă și chibrituri.

PREGĂTIRE

Fiecărei echipe i se atribuie o bază (un spațiu circumscris în interiorul terenului de joc), iar în interiorul bazei se află o provizie bogată de baloane de apă, de lumânări neaprinse și de chibrituri. În centrul terenului de joc se află o bază cu patru suporturi pentru lumânări în culorile echipelor (pot fi sticle simple de plastic, cărămizi găurite, cârlige atașate de un suport etc.), păzite de animatori. Jucătorii celor patru echipe formează subgrupe de 4-5 elemente. Toate subgrupele formează cercuri cu un jucător la centrul cercului. Jumătate din cercurile fiecărei echipe formează atacul, cealaltă jumătate apărarea (atât componenții cercurilor cât și rolul lor pot varia în timpul jocului).

CUM SE JOACĂ

La semnalul de start, jucătorii poziționați la centrul cercurilor aprind lumânarea: înaintând protejați de cerc (care nu trebuie să se rupă deloc) încearcă să ducă lumânarea aprinsă în interiorul bazei cu suportul de lumânare. Drumul cercurilor în atac este însă împiedicat de către cercurile apărării echipei adverse: cine se află în interiorul cercurilor, în apărare, are, de fapt, un balon cu apă cu care încearcă să lovească lumânarea (sau oricum să o stingă). Dacă lumânarea este stinsă, echipa se întoarce la propria bază, unde aprinde o nouă lumânare. Apărătorii, în schimb, nu se pot mișca cu mai multe baloane în mână: de fiecare dată când „îl joacă” tot cercul trebuie să se întoarcă la bază pentru a lua un balon nou.

ÎNVINGĂTOR

Echipa care, la sfârșitul jocului, aduce cel mai mare număr de lumânări pe propriul suport.

VARIANTE - INDICAȚII

Amintiți-vă ca la sfârșitul jocului să adunați toate fragmentele gumate ale baloanelor împrăștiate pe terenul de joc.